Liga Zadaniowa — konkurs przedmiotowy z matematyki
Wojewddztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VI szkoty podstawowej — ETAP REJONOWY
I1I spotkanie konkursowe — 6 kwietnia 2024 r.

1. Rozwiaz réwnanie: ((((5z — 10) -3 +20) -4+ 65) -5+ 10) - 2 — 46 = 2024.

2. Michat ma 70 identycznych szesciennych klockéw, kazdy o krawedzi dtugosci
1dm. Ze wszystkich tych klockéw zbudowat petny prostopadtoscian o tej wta-
snodci, ze obwod podstawy jest réwny 18 dm. Jaka jest wysokos$é¢ zbudowanego

prostopadtoscianu?

3. Bilet wstepu do muzeum kosztuje 10zt dla dorostych. Dzieci ptaca potowe tej
ceny. W ubiegla niedziele muzeum odwiedzito 50 os6b, ptacac za bilety tacznie

350 zt. Tlu dorostych byto wsréd zwiedzajacych?

4. Marysia pomalowata na zotto prostopadtoscienny drewniany klocek o objetosci
70 cm? i catkowitych wymiarach. Nastepnie rozcieta go na szesciany o krawedzi
1 cm. Niektore z tych szeScianéw miaty doktadnie jedna $ciane zo6tta. Ile byto

takich szescianow?

5. Natalia i Szymon maja tacznie 38 lat. Za 3 lata Szymon bedzie o 20% starszy

od Natalii. Ile lat maja teraz?

6. Kazimierz Jagiellonczyk to jeden z najdtuzej panujacych krélow Polski. Rzadzit
od koronacji az do $mierci. Gdyby zyt 5 lat dtuzej i panowatby do $mierci, to

5
bytby krélem przez - swojego zycia. Gdyby zas zyt 5 lat krocej i panowat do

2
Smierci, to bylby nim przez 3 swojego zycia. Ile lat zyt i ile lat sprawowatl

wtadze krolewska?
Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny byé uzasadnione.

Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.

Uwaga 3. Nie mozna uzywac¢ kalkulatoréw.



